Самостоятельная работа по теме 

«Перевод из одной СС в другую»
1. Как представлено число 8310 в двоичной системе счисления?

1) 10010112
2) 11001012
3) 10100112
4) 1010012 
2. Сколько единиц в двоичной записи числа 195?

1) 5
2)  2

3)  3

4)  4
3. Вычислите сумму чисел x и y, при x = A616, y = 758. Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 110110112
2) 111100012

3) 111000112

4) 100100112
4. Дано: а = 2110, b = 238. Какое из чисел, записанных в двоичной системе, отвечает условию b < c < a?
1) 10000

2) 10001
3) 11000
4) 10100
Самостоятельная работа по теме 

«Перевод из одной СС в другую»
1. Как представлено число 2510 в двоичной системе счисления?
1) 10012
2) 110012
3) 100112
4) 110102
2. Количество значащих нулей в двоичной записи десятичного числа 126 равно
1) 1
2) 2

3) 3

4) 0
3. Вычислите сумму чисел x и y, при x = 1D16, y = 728. Результат представьте в двоичной системе счисления.
1) 100011112
2) 11001012
3) 1010112
4) 10101112
4. Дано: а = 1510, b = 118. Какое из чисел, записанных в двоичной системе, отвечает условию b < c < a?
1) 1111
2) 1100
3) 1001
4) 1000
Самостоятельная работа по теме

«Перевод из одной СС в другую»
1. Как представлено число 6710 в двоичной системе счисления?

1) 10000112
2) 11001012
3) 10100112
4) 10100012 

2. Сколько единиц в двоичной записи числа 189?

1) 5
2)  6

3)  3

4)  4
3. Вычислите сумму чисел x и y, при x = В516, y = 748. Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 110110112
2) 111100012

3) 111000112

4) 100100112
4. Дано: а = 1510, b = 128. Какое из чисел, записанных в двоичной системе, отвечает условию b < c < a?
1) 1111

2) 1001
3) 1000
4) 1100
Самостоятельная работа по теме 

«Перевод из одной СС в другую»
1. Как представлено число 5110 в двоичной системе счисления?
1) 1100012
2) 1100112
3) 1001112
4) 1100102
2. Количество значащих нулей в двоичной записи десятичного числа 152 равно
1) 1
2) 2

3) 3

4) 5
3. Вычислите сумму чисел x и y, при x = 2Е16, y = 738. Результат представьте в двоичной системе счисления.
1) 110011112
2) 11010012
3) 11010112
4) 10110012
4. Дано: а = 6910, b = 408. Какое из чисел, записанных в двоичной системе, отвечает условию b < c < a?
1) 1 000 000
2) 1 000 110
3) 1 000 101
4) 1 000 111
1 вариант. 1.3) 2.4) 3. 166+61=227 3) 4.4)
2 вариант. 1.2) 2.1) 3. 29+58=87 4) 4. 2)
3 вариант. 1.1) 2. 2) 3. 181+60=241 2) 4. 4)
4 вариант. 1. 2) 2. 4) 3. 46+59=105 2) 4. 1)
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